

FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

No extrato do Termo Aditivo nº 01 ao Contrato 003/2023, datado de 15/02/2024, publicado do dia 16/02/2024 no Diário Oficial das Câmaras Municipais do Estado do Rio Grande do Norte (FECAM/RN) Edição 1839. Fica retificado conforme abaixo:

Onde se: Ivanildo dos Santos da Costa (Contratada)

Leia-se: Wolney Freitas De Azevedo França (Contratada)

Publicado por: Kaio Cesar Carneiro

Código Identificador: 75571378

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 28/02/2024. EDIÇÃO 1847. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://diariooficial.fecamrn.com.br>